

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 13 Sunday December 28 2025 二〇二五年十二月廿八日 (星期日)

商總理事長林榮輝委派 董事兼福利主任洪文檀 偕同多位領導出席岷市議會第三區辦公室 在花園口舉辦聖誕獻愛心送大米慈善活動

菲華商聯總會訊：馬尼拉市議會第三區辦公室于12月19日（星期五）下午一時，在岷市華人區岷倫洛花園口廣場，舉辦一場聖誕獻愛心送大米活動。該批大米是攜手聯合菲華社團捐贈，馬尼拉第三區市議員劉少強親臨主持，向民眾送上聖誕祝福。

本會一貫支持馬尼拉市議會舉辦的各項救災扶貧活動，積極為菲華社會廣大群眾，特別是生活在社會底層的貧困民眾獻上愛心。

是日第一時間響應也是本會外交聘任委員的劉少強市議員的號召，踴躍捐贈大米支持該項慈善公益活動；林榮輝理事長並委派董事兼福利主任洪文檀偕同多位領導前赴現場，向岷市周邊貧困民眾送去節日慰問，發揚商總無私奉獻、體恤民間疾苦的傳統作風。

此次活動共籌集12000袋大米，惠及數千戶貧困家庭，為他們緩解生活壓力，也讓聖誕佳節的溫暖，傳遞到社區的每一角落。

當天下午，華人區花園口廣場聚集了成千上萬民眾，井然有序等候分發大米。

本會出席領導有董事兼福利主任洪文檀、董事兼組織主任蔣曉瑋、副秘書長陳光燦、物業管理副主任李敏、理事趙小龍、東北呂宋區常務理事林梅瑟、福利理事洪金銘、文教學事孫明強、劉家寶、東北呂宋區理事林珮權。

圖示：

上圖聖誕獻愛心送大米活動宣傳條幅。

圖二準備分發的愛心大米。

圖三民眾井然有序等候分發大米。

圖四劉少強市議員向本會頒贈感謝狀，由董事兼福利主任洪文檀代表接收。

圖五本會出席領導和同仁與華社各團體代表合影。

圖六和下圖本會出席領導和華社各團體代表與劉少強市議員合影。



施梓雲捐建武六干省Hagonoy社農村校舍一座 商總福利委員會同仁出席校舍移交儀式



小圖施梓雲理事長玉照。左圖剪綵儀式。右圖移交捐建契約。

菲華商聯總會訊：本會副理事長施梓雲，在位于武六干省Hagonoy社的 Eugenio Sy Tamco 小學（Eugenio Sy Tamco Elementary

School），捐建農村校舍一座，列六四三八號，于2025年11月24日（星期一）舉行移交儀式。出席校舍移交儀式的本會領導有福利

副主任黃太陽、柯順慶、吳永堅和物業管理及特別方案理事蔡維新。

校舍移交儀式由本會福利委員會代表主

持。武六干省菲華廠商總會理事長許輝欽等領導、當地描籠涯官員以及 Eugenio Sy Tamco 小學負責人等亦出席移交儀式。